
Correction du mardi 28 avril 

Grammaire p 172 de mille-feuilles 

étape 1 ( 1et 2) p 172 à l’oral. 

1/ Le COD, le saumon, la baleine et la narval, complète le verbe pêchaient. Le COD, l’ours, le caribou et 

surout le phoque, complète le verbe chassaient. Le COD, son sang, complète le verbe buvaient. Le 

COD, le phoque cru, complète le verbe mangeaient. Le COD, le renne, complète le verbe chassaient. Le 

COD, son lait, sa viande, sa fourrure, ses bois, complète le verbe utilisaient. Le COD, des armes, des 

outils et des jouets, complète le verbe façonnaient. Le COD, les rennes, complète le verbe dressaient. 

Chaque Cod précise le verbe, sur ce qu’ils chassent, ce qu’ils pêchent… 

ex 1 p 173 (Aide : pour trouver le COD, on pose la question qui ? quoi ? après le verbe) 

a (une jolie robe) / c ( son os) / d ( des barrages) / f ( Nina) 

ex 2 p 173 (différentes réponses possibles) 

a. La fermière nourrit ses veaux. b. A la télévision, je regarde surtout des films. c. Hier, nous avons 

reçu une lettre. d. Dans la forêt, elle a vu un sanglier. e. Rachel emmène son frère à l’école. 

ex 3 p 173 

a/ COD  b/ Sujet inversé  c/ Sujet inversé  d/ COD  e/ COD 

Bonus : ex 4 p 173 COD 

Le 12 septembre 1940, des enfants se promènent dans les bois. Ils suivent un chien. Soudain, le chien 

tombe dans un trou. Un enfant descend dans le trou et allume sa lampe. Il voit alors des peintures sur 

la roche. Ce jour-là, par hasard, ces enfants et leur chien découvraient la grotte Lascaux ! 

Géométrie : 

ex 1 p 162 Oberve bien les étapes du petit a. 

Pas de correction mais mesure bien les côtés du triangle. 

ex 3 p 162 

a) Faux, car 3 + 6 < 10   b) Vrai    c) Vrai     d) Faux : un triangle équilatéral a 3 angles égaux et un 

triangle ne peut pas avoir 3 angles droits. 

ex 4 p 162 

Le triangle KLM est un triangle rectangle. 

Bonus : ex 5 p 164 

a) On obtient un parallélogramme.   b) On aurait obtenu un rectangle.  ◆ ABC est rectangle en A. 

c) On aurait obtenu un carré.  ◆ ABC est rectangle en A. 



 

Multiplications : 

573 x 68 = 38 964      8 574 x 709 = 6 078 966      Bonus >     8 740 x 76 = 664 240 

Lecture: 

Livre mille-feuilles p 61 

exercice 1 p 61 

Le personnage principal est Paola. L’évènement innatendu est l’atterrissage en catastrophe. Elle se 

retrouve dans la savane et doit retrouver son père. 

ex 2p 61 

Le texte qui présente un récit d’aventures est le b. Il regroupe un évènement inattendu ( la fuite), un 

nouvel environnement (découvrir des terres inconnues). 

 ex 3 p 61 

a. Lieu : forêt (= danger) ; Action : il doit se construire lui-même une couche pour dormir avec les 

moyens dont il dispose (lit de branchages) 

b. Situation de danger : suit un groupe de braconniers. Action pour survivre : observer pour savoir 

quoi manger 

c. Lieu : bord de mer ; Situation : on comprend que la situation fait suite à un naufrage. 

 

 


